
В Омске перед судом предстанет руководитель предприятия, обвиняемый в неуплате налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Альппромстройсервис», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере). Уголовное дело было возбуждено по материалам, представленным УФСБ России по Омской области.

По данным следствия, обвиняемый, внося ложные сведения в налоговые декларации за 2015 - 2017 годы, уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость на общую сумму более 22,5 миллионов рублей. Следственными органами в счет возмещения причиненного государству ущерба наложен арест на имущество организации и обвиняемого на общую сумму около 11 миллионов рублей.

Обвиняемый вину не признал, однако следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело после вручения прокурором копии обвинительного заключения обвиняемому будет направлено в суд для рассмотрения.

29 Октября 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1404784>